

MODELLO 1/ROC

Comunicazione annuale al Registro degli Operatori di Comunicazione

All'autorità per le Garanzie nelle Comunicazioni Al Co.Re.Com. CORECOM PIEMONTE

Il sottoscritto

CognomeNomeCodice FiscaleDiProvaUtenteDPRTNT00A01A012T

in qualità di LEGALE RAPPRESENTANTE

Operatore di comunicazione ABC Trasporti **Codice fiscale** 78901234563

esercente le seguenti attività:

- Operatori economici esercenti attività di call center

Allega le dichiarazioni in conformità dei seguenti modelli:

2/ROC	3/ROC	4/ROC [2]	5/1/ROC	5/2/ROC [2]
5/3/ROC	5/4/ROC	5/5/ROC	6/ROC	7/1/ROC
7/2/ROC	8/1/ROC	8/2/ROC	9/ROC	10/ROC
11/ROC	20/ROC	21/ROC	21/1/ROC	22/ROC
23/ROC	24/ROC	24/1/ROC	25/ROC	

Comunicazione annuale ROC 13/02/2017 pag. 1 di 8



Dati generali dell'Operatore di Comunicazione

Denominazione Natura giuridica

ABC Trasporti SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA

Indirizzo sede legale: via PERI n. 61/B - 40026 IMOLA (BO)

Telefono: 0000000 E-Mail: pluto@pec.it

Data atto costitutivo: 05/12/2011

Descrizione sintetica dell'oggetto sociale

OGGETTO SOCIALE: ART. 3) OGGETTO SOCIALE 3.1. LA SOCIETA' HA PER OGGETTO L'ATTIVITA' DI GESTIONE DI STAZIONI EMITTENTI DI PROGRAMMI RADIOFONICI E TELEVISIVI E LA LORO DIFFUSIONE VIA ETERE (ANALOGICO E DIGITALE), VIA CAVO, VIA SATELLITE.

Comunicazione annuale ROC 13/02/2017 pag. 2 di 8



MODELLO 4/1/ROC

Indicazione nominativa degli organi amministrativi

Operatore di comunicazioneCodice fiscaleABC Trasporti78901234563

Impresa a cui si riferiscono gli organi

amministrativiCodice fiscaleABC Trasporti78901234563

Tipo Sistema Amministrazione: Sistema tradizionale (*Amministratore Unico*)

Cognome	Nome	Codice fiscale	Amm.	Carica	Data nomina	Data scadenza	Fino a revoca	Rappr. Iegale
ROSSI	MARIO	RSSMRA40A28F205I	Sì	AMMINISTRATORE UNICO	05/12/2011		No	Sì

Comunicazione annuale ROC 13/02/2017 pag. 3 di 8



MODELLO 4/2/ROC

Indicazione nominativa degli organi amministrativi

Operatore di comunicazioneCodice fiscaleABC Trasporti78901234563

Impresa a cui si riferiscono gli organi

amministrativiCodice fiscaleABC Trasporti78901234563

Tipo Sistema Amministrazione: Sistema tradizionale (*Amministratore Unico*)

Cognome	Nome	Codice fiscale	Amm.	Carica	Data nomina	Data scadenza	Fino a revoca	Rappr. legale
FRANCESCO	BIANCHI	BNCFNC40A28F205V	Sì	AMMINISTRATORE UNICO	14/07/2009		No	Sì

Comunicazione annuale ROC 13/02/2017 pag. 4 di 8



MODELLO 5/2/ROC

Assetto proprietario dell'operatore di comunicazione richiedente o di un suo socio costituito in forma di S.r.l. o Cooperativa con quote

Operatore di comunicazioneCodice fiscaleABC Trasporti78901234563

Denominazione della società cui si riferisce

l'elenco sociCodice fiscaleABC Trasporti78901234563

LivelloValutaData assetto01EURO05/12/2011

Capitale sociale sottoscritto Capitale sociale deliberato

1.199.000,00 1.199.000,00

Lista soci										
Socio	Codice fiscale	Naz.tà	Nat. giuridica	Fid. Int. pers.	Quot. in borsa	Valore quota	%	Voto		
ABC Trasporti	78901234563	Italia	SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA	No	No	119.000,00	100,00	No		

Comunicazione annuale ROC 13/02/2017 pag. 5 di 8



MODELLO 5/2/1/ROC

Assetto proprietario dell'operatore di comunicazione richiedente o di un suo socio costituito in forma di S.r.l. o Cooperativa con quote

Operatore di comunicazione

Codice fiscale ABC Trasporti 78901234563

Denominazione della società cui si riferisce

l'elenco soci **Codice fiscale** ABC Trasporti 78901234563

Livello Data assetto Valuta 02 **EURO** 12/12/2005

Capitale sociale sottoscritto Capitale sociale deliberato

156.000,00 156.000,00

Lista soci										
Socio	Codice fiscale	Naz.tà	Nat. giuridica	Fid. Int. pers.	Quot. in borsa	Valore quota	%	Voto		
BELLO MARCO	BLLMRC40A28F205N	Italia	PERSONA FISICA	No	No	11.700,00	7,50	No		

Comunicazione annuale ROC 13/02/2017 pag. 6 di 8



LISTA SOCI

ABC Trasporti

ABC Trasporti MARCO BELLO

Comunicazione annuale ROC 13/02/2017 pag. 7 di 8



MODELLO 25/ROC

Operatori economici esercenti l'attività di call center (art. 2, comma 1, lett. k.)

Operatore di comunicazione

Codice fiscale 78901234563

ABC Trasporti

Operatori economici esercenti l'attività di call center

Numerazioni telefoniche nazionali messe a disposizione del pubblico e utilizzate per i servizi di call center:

012241144511565 800001674541245

Comunicazione annuale ROC 13/02/2017 pag. 8 di 8